

За нашу Победу!

138-й гуманитарный конвой от КПРФ ушёл на Донбасс

138-й гуманитарный конвой в зону боевых действий отправила КПРФ из подмосковного Совхоза им. Ленина 29 мая. Конвой приурочен к 80-летию Великой Победы и Международному дню защиты детей.

Жители Москвы, Подмосковья, Тверской, Тульской, Владимирской, Воронежской, Липецкой, Орловской, Рязанской, Ростовской, Ульяновской областей, Ставропольского края, республик Татарстана, Северного Кавказа и многих других регионов, а также трудовые коллективы, партийные отделения вносят свою помощь в формирование груза.



тоциклов и автомобилей повышенной проходимости. В честь Дня защиты детей в приграничье отправляются также подарки детям. На фронт отправляются и письма школьников, в которых дети желают бойцам

ставляли первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин, секретарь МГК КПРФ Денис Парфёнов, председатель Московского городского отделения ВЖС «Надежда России» Юлия Михайлова и председатель отделения организации «Дети войны» Юрий Лапин, а также первые секретари местных отделений Пётр Звягинцев (МО КПРФ «Тимирязевское»), Сергей Тимохов (МО КПРФ «Красногвардейское»), Шукюр Мусаев (МО КПРФ «Ленинградское») и Иван Папышев (МО КПРФ «Новомосковское»).

Геннадий Зюганов выразил благодарность активистам левопатриотических организаций за участие в формировании гуманитарного конвоя. «Сегодня мы отправляем этот уникальный конвой, куда вложились все – и деловые круги, и предприниматели, и аграрии, и промышленники, и наши губернаторы», – сказал он.

«Мы должны прекрасно понимать, с какой мерзостью мы ведем войну, – продолжил лидер КПРФ. – Сидит там, новый фюрер нашёлся в Германии, решил снять запреты на дальнобойное оружие. Забыл, наверное, предыдущий опыт, чем закончил Гитлер со своей шайкой. Но ещё раз хочу всем напомнить, что Ев-



Более 20 тысяч тонн груза – продовольствие, лекарства, медикаменты, маскировочные сети, противодроновая защита, квадрокоптеры и другие виды снаряжения, оборудования и техники специального назначения – вот состав конвоя, который так необходим на передовой и в приграничье. Вновь идёт большая партия кроссовых мо-

СВО скорой помощи и возвращения домой.

На церемонии присутствовали руководители Центрального комитета КПРФ, депутаты Государственной, Московской городской и Московской областной дум, представители Московского городского и Московского областного комитетов партии. Московских коммунистов пред-

ропа всегда нападала на Россию стаей. Так было и в Крымскую войну, и в Перову мировую войну, и после того, в Гражданскую, когда сколотили Антанту. Так было и в 1941 г. Снова сколотили шайку и сидят, подзуживают. Никто с ними дронами воевать не будет. Если они развязнут войну, от Германии ничего не останется».

«Надо проявлять волю и характер. Для этого у нас с вами есть все необходимое. Уважают в этом мире только сильных, умных, здоровых, крепких, успешных и, обязательно, сплоченных. Наша партия и друзья в этом отношении играют исключительную роль», – уверен Геннадий Андреевич.

Зампред ЦК КПРФ Владимир Каин также поблагодарил всех, кто формировал этот конвой: «Это огромная масса людей и территорий. Мы сегодня видим здесь и Московскую область, и Москву, и Нижний Новгород, и Владимир, и Тверь, и Тула (она вложилась сегодня в покупку части мотоциклов), и Марий Эл, и другие. Присоединяются конвой из Центральной России, Северо-Кавказского и Южного округов».

«Наши ребята все делают для того, чтобы побеждать на фронтах, отдают жизни. Самое дорогое – это жизнь, но они отдают её за жизнь своих близких, детей, жён, матерей, за свою

страну. Они идут добровольно на фронт, они спешат победить и сделать все необходимое, чтобы мы жили под мирным небом», – сказал Каин. Он отметил, что коммунистам необходимо и дальше проводить огромную работу, встречаться с бойцами, их семьями и поддерживать их.

Первый зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин подчеркнул, что 138-й гуманитарный конвой неслучайно приурочен к Международному дню защиты детей. «Это наша прямая обязанность: защищать тех, кто наиболее уязвим, – заявил он. – В канун праздника коммунисты во всех регионах проведут встречи с детьми в интернатах, домах ребёнка. Ребята ждут подарки, теплые слова и внимание. Будут организованы визиты к семьям участников СВО, вдовам и детям павших бойцов. Это – часть масштабной и постоянной работы, которую ведёт наша партия».

Первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин призвал всех присоединиться к отправке гуманитарных грузов: «Сегодня с нами дети войны, сегодня все комитеты Москвы направляют гуманитарные грузы. Мы обязаны укрепить и усилить это направление. Призываю всех оказывать посильную помощь. Наше дело правое, победа будет за нами!»



Юрий Афонин: «Либо «Форбс», либо индустриализация!»

Необходимо обеспечить реальный сектор доступными кредитами, чему совершенно не способствует ключевая ставка ЦБ в размере 21%. Необходимо создать специализированные банки, ориентированные на кредитование реального сектора.

- Энергетические монополии душат промышленность завышенными ценами – нужны низкие внутренние цены на энергию.

- Россия должна отказаться от обязательств перед ВТО, чтобы защитить перспективные отрасли протекционистскими тарифами.

- Нужно ввести настоящую прогрессивную шкалу налогообложения на доходы богатых и освободить от налогов маломимущих, как это сделано в Китае.

- Налоговые доходы нужно перераспределить в пользу регионов и муниципалитетов.

Однако, как подчеркнул коммунист, в статье полностью отсутствует самый важный вопрос – форма собственности на

стратегические активы. «„Забыв“ про это, ЛДПР молчаливо согласилась на сохранение большей части российской промышленности в собственности олигархов. Тех самых персонажей из российского списка «Форбс», которые почти даром получили заводы, фабрики, рудники и нефтяные поля, созданные и обустроенные трудом советских людей. Между тем предложение провести новую стремительную индустриализацию при сохранении олигархической собственности – это полная утопия», – заявил Афонин.

Чтобы убедиться в этом, он привёл ряд цифр, демонстрирующих масштаб отставания России:

- Производство металлорежущих станков сегодня в 9 раз меньше, чем в РСФСР 35 лет назад. А ведь станки – важнейшая база для высокотехнологичной индустрии.

- Производство авиалайнера в 2024 году оказалось в 20 раз ниже уровня 1990 года.

Число промышленных роботов на 1000 работников в России в 20 раз меньше, чем в современном социалистическом Китае.

- По производству «зелёной» электроэнергии мы уступаем США в 90 раз, Китаю – в 200 раз.

- По числу космических запусков в 2025 году мы проигрываем США в 12 раз, а по массе выводимой нагрузки – в 25–30 раз.

«У России просто нет в запасе 40–50 лет, чтобы неспешно вести высокотехнологичную индустриализацию. Без этой индустриализации западный империализм сомнёвается гораздо раньше. Новая индустриализация должна быть стремительной, как советская индустриализация, которая наладила историческое время, упущенное царской Россией», – подчеркнул он.

По мнению Афонина, только государство может обеспечить такую скорость развития, сконцентрировав огромные ресурсы на этой задаче. А сделать это реально лишь при условии национализации природных ресурсов, ТЭКа и стратегических предприятий. Только полное поступление доходов от этих активов позволит направить их на модернизацию всей промышленности.

«Вот так, господа. И список «Форбс» сократился, и индустриализацию провести не получится. Нужно выбрать что-то одно», – резюмировал политик.

Афонин констатировал, что в статье Слуцкого отразились многие положения КПРФ:

- Российские финансовые власти чрезмерно сосредоточены на чисто монетарных показателях, таких как таргетирование инфляции, и ради их достижения тормозят промышленный рост.

Афонин констатировал, что в статье Слуцкого отразились многие положения КПРФ:

- Российские финансовые власти чрезмерно сосредоточены на чисто монетарных показателях, таких как таргетирование инфляции, и ради их достижения тормозят промышленный рост.